

中秋国庆严禁公款送月饼送节礼

严禁公款旅游、健身与高消费 发现一起,查处一起

9月3日,中纪委和中央党的群众路线教育实践活动领导小组发出《关于落实中央八项规定精神坚决刹住中秋国庆期间公款送礼等不正之风的通知》。通知全文如下:

近日,习近平总书记到辽宁考察时强调,重大节日期间,是对干部作风的重要检验;中秋节、国庆节就要到了,要坚决刹住公款送节礼、公款吃喝、公款旅游和奢侈浪费等不正之风,过一个风清气正的中秋节、国庆节。为贯彻习近平总书记重要指示精神,深入推进党的群众路线教育实践活动,切实落实中央八项规定精神,坚决反对“四风”,现重申如下纪律要求:

月饼送节礼;严禁用公款大吃大喝或安排与公务无关的宴请;严禁用公款安排旅游、健身和高消费娱乐活动;严禁以各种名义突击花钱和滥发津贴、补贴、奖金、实物。

各级领导机关、领导干部要把刹住节日期间公款送礼等不正之风作为党的群众路线教育实践活动正风肃纪的重要内容,对出现的问题敢抓敢管。各级领导干部特别是一把手,要严于律己,从我做起,并加强对亲属和身边工作人员的教育和约束。

各级纪检监察机关要强化监督检查,对顶风违纪的,发现一起,查处一起,严肃追究直接责任人和有关领导的责任。

■据新华社

“疗伤”提前完成,西二环放开交通

或将占半条车道到月底 长沙规划“小三环”解二环压力



9月3日上午,长沙市西二环临三汊矶大桥段,很多机动车从路上驶过。西二环经过路面改造后已放开交通。 记者 田超 摄

教师收礼,可取消任教资格

长沙出铁规严查教师节收礼送礼行为

本报9月3日讯 教师节快到了,该不该给孩子的老师送礼?今日,长沙市教育局下发通知指出,凡教师有接受或变相接受学生及家长请客送礼行为的,在当年评先评优、职称晋级等方面实行“一票否决”,情节严重造成恶劣影响的,当年年度考核定为不合格,所在单位可依据有关规定予以辞退或解聘,教育行政部门可依法取消其教师资格。

“教师节原本就是一个感恩的节日,主要是引导人们尊

师重道,但是如果那份感恩的心意掺杂进了功利,这样不仅是扭曲了纯洁的师生关系,也对下一代的价值观念造成不良的影响。”长沙市教育局教师处处长陈利群说,希望少一点给老师送礼的“财大气粗”的家长,多一点真正的学习风气。

根据长沙市一个家长网络论坛发起的调查显示,六成的家长有给老师送礼的经历,认为“这样才能搞好师生关系”。超过二成家长表示今年肯定会送礼。

■三湘华声全媒体记者 贺卫玲

长沙连线

互动

本报9月3日讯 昨晚9点,半封闭修修补一个多月后,长沙市西二环放开交通,比原定计划提前半个月完成路面改造。

接下来,防护栏除锈及防撞墩涂装还将持续到9月30日,期间可能占用半条车道,请过往车主注意避让。

施工两月交通未造成拥堵

西二环改造从7月14日开始,改造范围是罗家嘴立交至三汊矶大桥段6公里,改造内容包括铣刨路面、防护栏除锈防腐、防撞墩涂装等。

改造在昨晚9点完成,随后市政新铺设了道路标线,今日上午10点,西二环上已经可以正常通行,常走西二环线的司机叶师傅说,开起来平整很多。

“施工正好赶上长沙市六十多年来最热的两个月,近三百号人差不多是在烤箱里干活。”长沙市市政设施建设管理局工程管理处处长李雨林说,连日高温也给施工带来一些麻烦,“基层做完后必须先水养一段时间,等凝固后才能进行下一步施工。”

比起提前半个月完工,李雨林更骄傲的是施工期间从

未让西二环交通中断、未给西二环线造成大面积拥堵,“我们把施工方案优化再优化,最多也只封闭了西二环一半车道。”

最深刨进路面1.5米以下

此次进行的是西二环路面提质改造二期,一期已在2011年完成,当时重点对二环线西南、西北和东北三段进行了整治,处理病害路段后又加罩了一层沥青混凝土。

“不是一期整治质量不好。”李雨林解释,一期整治是分车道施工,车道接合处就成了薄弱环节,碰上有些车辆超载,道路容易“受伤”。二期对杜鹃路至含光路口等某些路段做了重点铣刨,铣刨最深的到了路面1.5米以下,罗家嘴立交的西北匝道也全部重新做了一遍。

“二环线路面病状大多是同一个问题,改造能延长使用寿命但不能彻底解决问题。”长沙市一位业内人士坦言,总长12公里的长沙市二环线于1994年奠基、2006年成型,使用这么多年后出现病况不可避免,“现在是在现有投资条件下达到最佳修复效果。”

■三湘华声全媒体记者 叶子君

相关措施

万家丽路年内修高架

东二环和南二环已经成为二环内市区车道负荷最大的快速路,改造迫在眉睫但可能导致交通瘫痪。长沙市正在规划一条“小三环”纾解东南二环线的交通,在上周五举行的评审论证会中,专家原则通过万家丽路高架桥方案。万家丽路高架桥北起福元路、止于湘府路,长约16.5公里,主线高架6车道、地面辅道8车道。

市市政设施局相关负责人表示,万家丽路高架桥向北延伸与星沙联络线相连、南侧通过湘府路连接湘府路大桥与西二环相连,将构建成河东中心城区东南二环外的一个辅环,成为长沙中心城区的交通保护壳。

获批后,万家丽路高架将在年内动工。

发现违规送礼收礼,请举报

长沙市教育局纪委、市教育工会将不定期进行督查暗访。如果您发现家长违规送礼、教师违规收礼行为,可进行举报。举报电话:0731-84899742 84899740。

岳麓区交警查获一辆“黑校车”

司机一次性扣20分幼儿园罚2万

本报9月3日讯 问题重重的中巴车竟超载搭着17名幼儿园孩子飞驰在长沙街头。今日上午8点,长沙市岳麓区交警大队就在茶子山路金岭小区内查获一辆“黑校车”。除了驾驶员驾驶证一次性扣20分,幼儿园也面临2万元罚款。这辆中

型普通客车并没有取得校车许可证和校车车牌,也没有按规定购买保险,没有按时年检,距强制报废期限仅差8个月。驾驶人粟某也没有取得校车准驾资格,已经违规运营了一个多月。

■见习记者 林锐新
三湘华声全媒体记者 黄娟

• 国家级五星生态农庄暨国际温泉度假村
• 世界最长温泉逆漂 • 中国三大高温复合温泉之一

金太阳

活动时间: 9月7日-10月6日
(教师节 中秋节 国庆节)

祈福温泉明月

万人狂欢

红提节活动正在进行中

- 向人民教师献礼
- 生态湖荷灯祈福
- 生态体验 火把狂欢
- 泡温泉 赢万元大奖

泡温泉 • 玩漂流 • 搞拓训 • 烤篝火 • 搭帐篷
住别墅 • 游农庄 • 杀花猪 • 钓鲈鱼 • 吃土菜

金太阳 国际五星生态农庄 / 中国三大高温复合温泉之一
金太阳国际温泉旅游度假区
品果 / 漂流 / 拓展训练 / 特色农庄 / 湘味餐饮 / 森林别墅20栋
地址: 长沙市岳麓区金太阳温泉旅游度假区 自驾路线: 金太阳温泉
预订电话: 400-0731-316 传真: 0731-87299728